
ИНСТРУКЦИИ ПО МОНТАЖУ И ВВОДУ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ

Smart и Style
Самонесущая кабина

Пр
им

ер
 и

зо
бр

аж
ен

ия



2  (32)

LIFTINGITALIA S.r.l.
Via Cadu�  del Lavoro, 16 -  43058 Bogolese, Sorbolo (PR) - Italy
Phone  +39 0521.695311  -  Fax  +39 0521.695313

www.li� ingitalia.com  -  info@li� ingitalia.com

20230626

IM.TEC.063.RU_rev.2.1  -  июнь 2023 RU

2.1 Вставка стр. 30(привод дверей кабины Fermator) 26.06.2023

2.0 Общее обновление 28.04.2021

1.3 Обновление страницы 5, 7, 9, 13, 14, 24, 25 15.05.2018

1.2 Обновление страницы 11 01.12.2015

1.1 Обновление страницы 5, 9, 13, 18 02.02.2015

1 Обновление изображения, редактировать страницы 4, 5, 8, 20 27.02.2014

Rev. Descrizione Data



3  (32)

Кабинa SMART / STYLE - Самонесущая кабина

ИНСТРУКЦИИ ПО МОНТАЖУ И ВВОДУ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ

IM.TEC.063.RU_rev.2.1  -  июнь 2023 Все права защищены RU

 СОДЕРЖАНИЕ
	 ЦЕЛЬ РУКОВОДСТВА  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
	 ЛИЧНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И РАСПОЗНАВАНИЕ РИСКА . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 3
	 ИНСТРУКЦИЯ ПО ЧТЕНИЮ  РУКОВОДСТВА .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
	 ОТВЕТСТВЕННОСТЬ И УСЛОВИЯ ГАРАНТИИ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 4
1.	 ЗАВЕДОВАНИЕ  МЕСТОМ ПРОИЗВЕДЕНИЯ РАБОТ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 5
	 1.1. ОБЩИЕ РАСПОРЯЖЕНИЯ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                                 5
	 1.2. МЕСТО УСТАНОВКИ - РАЗМЕЩЕНИЕ КОМПОНЕНТОВ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                        6
2.	 ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 7
	 2.1. ОБЩЕЕ ОПИСАНИЕ И ТЕРМИНОЛОГИЯ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    7
	 2.2. ИДЕНТИФИКАЦИЯ КОМПОНЕНТОВ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                        8
3.	 НЕОБХОДИМЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ И МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ  СБОРКИ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 9
4.	 СОДЕРЖАНИЕ УПАКОВКИ - НАБОР ВИНТОВ . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  10
5.	 МОНТАЖ ОСНОВАНИЯ КАБИНЫ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  12
6.	 МОНТАЖ КАБИНЫ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  13
	 6.1. ПОДГОТОВКА СТОЕК  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                                    13
	 6.2. СТЕН - ПОДГОТОКА . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                                      14
	 6.3. СТЕН С ПОРУЧНЕМ - ПОДГОТОКА . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                         15
	 6.4. СТОЕК ПЕРЕДНИХ ПАНЕЛЕЙ - ПОДГОТОВКА  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                               16
	 6.5. КРЕПЕЖ СТЕН К ПЕРЕДНИМ ПАНЕЛЯМ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                    18
	 6.6. ФИКСИРОВАНИЕ СТЕНЫ ПОД ПРЯМЫМ УГЛОМ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                           18
	 6.7. ПОТОЛОК - МОНТАЖ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                                    19
	 6.8. ПРОТИВОПОТОЛОК - ЛИФТОВОЙ ШАХТЫ ДОСТУП . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                         20
	 6.9. ПОДГОТОВКА ШТАПИКОВ , ДЕРЖАТЕЛЕЙ ДЛЯ УСТАНОВКИ СТЁКОЛ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                          26
	 6.10. УСТАНОВИТЬ ЗЕРКАЛО . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                                 27
	 6.11. УСТАНОВКА ПОРУЧНЯ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .                                                                                  28
7.	 НЕСТАНДАРТНЫЙ КРЕПЕЖ ПРИВОДА ДВЕРЕЙ КАБИНЫ .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  30



4  (32)

Кабинa SMART / STYLE - Самонесущая кабина

ИНСТРУКЦИИ ПО МОНТАЖУ И ВВОДУ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ

IM.TEC.063.RU_rev.2.1  -  июнь 2023 Все права защищены RU

СИСТЕМА УСЛОВНЫХ ОБОЗНАЧЕНИЙ И СТЕПЕНЬ РИСКА

УВЕДОМЛЕНИЕ
ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАТЬ ДАННОЕ РУКОВОДСТВО перед установкой и использованием 
оборудования. Данное оборудование должно быть установлено и введено в эксплуатацию в 
соответствии с действующими правилами и нормативами. Неправильная установка или неправильное 
использование оборудования может привести вред людям и имуществу, а также вызвать 
аннулирование гарантии.

СЛЕДУЙТЕ СОВЕТАМ И РЕКОМЕНДАЦИЯМ ДЛЯ РАБОТЫ В ПОЛНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ. Любая 
несанкционированная модификация может поставить под угрозу безопасность оборудования, а также 
правильность работы и срок службы оборудования. Если у вас есть какие-либо сомнения относительно 
правильности понимания информации и содержания данного руководства,  немедленно свяжитесь с 
LIFTING ITALIA S.r.l.

КВАЛИФИЦИРОВАННЫЙ ПЕРСОНАЛ: Оборудование, описанное в данной документации, может 
быть установлено только квалифицированным персоналом в соответствии с прилагаемой технической 
документацией, особенно следуя  указаниями по безопасности и мерам предосторожности, 
содержащимися в руководстве.

Хранить техническую документацию и документацию по безопасности вблизи оборудования.

КЛАССИФИКАЦИЯ РИСКА С УЧЁТОМ ТЯЖЕСТИ  УЩЕРБА

 ОПАСНО
Данный символ указывает, что несоблюдение соответствующих мер безопасности 
приводит к летальному исходу или вызывает серьезную физическую травму.

 ОСТОРОЖНО
Данный символ указывает, что несоблюдение соответствующих мер безопасности 
может привести к летальному исходу или вызвать серьезную физическую травму.

 ВНИМАНИЕ
Данный символ указывает, что несоблюдение соответствующих мер безопасности 
может привести к травмам легкой или средней степени тяжести или к повреждению 
оборудования.

УВЕДОМЛЕНИЕ Это не символ безопасности. Он указывает, что несоблюдение соответствующих мер 
безопасности может привести к повреждению имущества.

ИНФОРМАЦИЯ Данный  символ не является символом безопасности. Он предупреждает о важности 
информации

Это руководство содержит правила безопасности, которые необходимо соблюдать для обеспечения личной безопасности и 
предотвращения повреждения имущества. Указания, которым необходимо следовать для обеспечения личной безопасности, 
выделены символом треугольника, в то время указания, позволяющие избежать материального ущерба, предшествуют  треугольнику. 
Предупреждения об опасности отображаются следующим образом и указывают на различные уровни риска в порядке убывания.

Целью данного руководства является предоставление правильной информации об установке и правильное использование, чтобы 
обеспечить личную безопасность и правильное функционирование оборудования. Храните руководство в течение всего срока службы 
оборудования. В случае смены владельца, руководство должно быть предоставлено новому пользователю как неотъемлемая часть 
.оборудования.

ПРИМЕЧАНИЕ. Во время установки / технического обслуживания на платформе функции безопасности временно 
приостановлены, поэтому необходимо принять все необходимые меры предосторожности, чтобы избежать травм и / 
или повреждения оборудования.

  ЦЕЛЬ РУКОВОДСТВА

  ЛИЧНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И РАСПОЗНАВАНИЕ РИСКА 

В случае, если существует несколько уровней риска, предупреждение об опасности всегда указывает на самый 
высокий уровень. Если в предупреждении о риске изображен треугольник, отображающий возможность 
травмирования людей, возможен риск как повреждения имущества, так и принесения вреда людям. 
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ПРИМЕЧАНИЕ : Фотографии и картинки, пресутствующие в данном руководстве имеют лишь иллюстративный 
характер.

ОБЩЕЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ ОБ 
ОПАСНОСТИ

ОПАСНОСТЬ ПОРАЖЕНИЯ 
ЭЛЕКТРИЧЕСКИМ ТОКОМ ПОЖАРООПАСНОСТЬ 

РИСК ПАДЕНИЯ ПОДВЕШЕННЫЙ ГРУЗ ОПАСНОСТЬ ДРОБЛЕНИЯ

НЕОБХОДИМО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ 
ЗАЩИТНОГО ШЛЕМА

НЕОБХОДИМО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СПЕЦОБУВИ 
С ВЫСОКИМ БЕРЦЕМ ДЛЯ ЗАЩИТЫ 

НЕОБХОДИМО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ 
ЗАЩИТНЫХ ПЕРЧАТОК

НЕОБХОДИМО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ 
ЗАЩИТНЫХ ОЧКОВ

НЕОБХОДИМО ИСПОЛЬЗОВАНИЕЗАЩИТНЫХ 
НАУШНИКОВ

НЕОБХОДИМО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ 
ЗАЩИТНОЙ МАСКИ

НЕОБХОДИМО ИСПОЛЬЗОВАНИЕ 
КОМБИНЕЗОНА

НЕОБХОДИМО ЗАКРЫВАТЬ НА 
ЗАМОК НЕОБХОДИМО ПРОВЕРИТЬ ЗАЩИТУ

ОБЩИЙ ЗАПРЕТ ЗАПРЕЩЕНО ПОДНИМАТЬСЯ ЗАПРЕЩЕНО ПЕРЕХОДИТЬ И 
ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ  В ДАННОМ МЕСТЕ

СИМВОЛЫ, ОПОВЕЩАЮЩИЕ ОБ ОПАСНОСТИ

СИМВОЛЫ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

СИМВОЛЫ ЗАПРЕТА

СИМВОЛЫ АВАРИЙНОЙ СИТУАЦИИ ИНФОРМАЦИОННЫЕ СИМВОЛЫ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ МОНТАЖНИКА

Лифт / платформа изготовлены и предназначены для установки исключительно тем способом, 
который  описан в прилагаемом чертеже и в данном руководстве; любое отклонение от предписанной 
процедуры может отрицательно повлиять на работу и безопасность оборудования и привести к 
немедленному аннулированию гарантии. 

Любые отклонения или изменения по отношению к проекту и к инструкциям по монтажу, должны 
быть подробно задокументированы и своевременно  переданы LIFTING ITALIA S.r.l., чтобы позволить 
компании адекватную оценку ситуации. Ни при каких обстоятельствах оборудование не может быть 
запущено в случае произведения  изменений любово характера без авторизации LIFTINGITALIA S.r.l.

Установщики несут ответственность за соблюдение правил техники безопасности на рабочем месте и любых 
правил техники безопасности и здравоохранения , действующих в стране и на месте проведения установки.

Лифт / платформа должны использоваться только так, как это предусмотрено и показано 
в соответствующих руководствах (перевозка людей и / или вещей, грузов, средств  и т. д.). 
LIFTING ITALIA S.r.l. не несет ответственности за ущерб, нанесенный людям и имуществу в результате 
неправильного использования оборудования.

  ИНСТРУКЦИЯ ПО ЧТЕНИЮ  РУКОВОДСТВА 

  ОТВЕТСТВЕННОСТЬ И УСЛОВИЯ ГАРАНТИИ

ВАЖНОЕ 
ПРИМЕЧАНИЕ ДЕРЖАТЬ В СУХОСТИ СЛЕДОВАТЬ ИНСТРУКЦИЯМ ПЕРВАЯ МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ 
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2 x

MAX 50 kg

> 50 kg

ЗАВЕДОВАНИЕ  МЕСТОМ ПРОИЗВЕДЕНИЯ РАБОТ 

ОБЩИЕ РАСПОРЯЖЕНИЯ

ВАЖНО!

Для получения дополнительной информации о безопасности, ответственности и гарантийных условиях, 
получении и хранении материала, упаковки, удалении отходов, очистке и хранении оборудования; см. 
руководство «ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ И УПРАВЛЕНИЕ МЕСТОМ ПРОИЗВЕДЕНИЯ РАБОТ».

К СВЕДЕНИЮ

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЕ ПРОВЕРКИ: После вскрытия упаковки убедитесь, что продукция не повреждена и не была 
повреждена при транспортировке. В случае обнаружения каких-либо аномалий или повреждений, отправьте их в 
письменной форме в транспортную компанию, своевременно уведомив LIFTINGITALIA S.r.l.

 ВНИМАНИЕ 

БЕЗОПАСНОСТЬ И УПРАВЛЕНИЕ МЕСТОМ ПРОИЗВЕДЕНИЯ РАБОТ - ОСНОВНЫЕ НОРМЫ: 
1. Всегда защищайте инструменты и любые другие предметы от падения;
2. Внимательно изучите все пошаговые инструкции, описанные в этом руководстве;
3. При сборке деталей оборудования или после установки, будьте осторожны с острыми предметами (остатками 

после установки);

• Прежде чем приступить к установке, необходимо убрать мусор и материал из шахты, оставленный во время 
строительства.

• Следует использовать только гайки и болты, входящие в комплект поставки.

• Упаковки с винтами должны быть открыты в соответствии с рабочими фазами, указанными в данном 
руководстве.

• Инструкции, описанные в данном руководстве, подразумевают установку в бетонной шахте с помощью 
механических длинных дюбелей. Для использования дюбилей в небетонной шахте см.  приложении к 
данному руководству. Для шахт с металлокаркасом следовать аналогично, заменив дюбеля обычнами 
болтами.

• В данной  инструкции и на электрической схеме, остановки обозначены цифрами 0, 1 (2, 3 и т. Д.), где «0» 
подразумевает самый нижний этаж: цифры же на кнопочных панелях могут различаться в зависимости от 
потребностей пользователя (например, - 1, 0 и т. Д.).

Установка должна быть 
произведена хотя бы 
ДВУМИ РАБОЧИМИ 

Если вес груза превышает 50 кг, использовать 
лебёдку для его перемещения

ПРИМЕЧАНИЕ: В этом руководстве для удобства трактовки, использовано понятие « ШАХТА ПОДЪЁМА», 
подразумевающее базовое перекрытие, перекрытие на выходе и вертикальную стену, соединяющую перекрытия.
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1.2.	 POSIZIONAMENTO DEL MATERIALE IN CANTIERE

Кабинa SMART / STYLE - Самонесущая кабина
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КОРОБ

К СВЕДЕНИЮ

РАЗМЕЩЕНИЕ КОМПОНЕНТОВ: 
Важно правильно расположить материал на месте установки, так как после сборки строительных лесов некоторые 
компоненты могут стать затруднительными, что может привести к травмам и повреждению материалов.

a.	 Защитите пол во время сборки.

МЕСТО УСТАНОВКИ - РАЗМЕЩЕНИЕ КОМПОНЕНТОВ
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2.	 DESCRIZIONE PRODOTTO

2.1.	 DESCRIZIONE GENERALE E TERMINOLOGIA

Кабинa SMART / STYLE - Самонесущая кабина

ИНСТРУКЦИИ ПО МОНТАЖУ И ВВОДУ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ
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ПОТОЛОК

ФРОНТ

 ПОРУЧЕНЬ

СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ

НАПОЛЬНОЕ ПОКРЫТИЕ

ПАНЕЛЬ КНОПОК 

(СТОЛБЕЦ)

ПОДВАЛ

вид снаружи кабины вид изнутри кабины

ФронтальныеДвери автомобиля

Потолок
Панель кнопок

Зеркало
Поручень

Угловой столб 
Стеновые панели

Этаж

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

ОБЩЕЕ ОПИСАНИЕ И ТЕРМИНОЛОГИЯ

SMART - КАБИНA STYLE - КАБИНA
Самонесущая 
кабина из листовых 
панелей с пласти-
ковым покрытием.

Самонесущая 
кабина из листовых 
панелей из нержа-
веющей стали.
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(A)

(B)

2.2.	 RICONOSCIMENTO DEI COMPONENTI
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* нестандартный 
вариант

СТЕНЫ ПЕРЕДНЯЯ ПАНЕЛЬ

ЗАДНЯЯ СТОРОНА КОЛОННЫ ПОТОЛОККОЛОННА

ОСНОВАНИЕ

БАРЬЕРЗЕРКАЛО и ПОРУЧЕНЬ

ИДЕНТИФИКАЦИЯ КОМПОНЕНТОВ
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3.	 ATTREZZATURE E MATERIALI NECESSARI PER IL MONTAGGIO

Кабинa SMART / STYLE - Самонесущая кабина
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Торцевой ключ
CH 8 ÷ 17 mm

Разводной ключ
CH 8 ÷ 17 mm
2 pz x CH

Рычажной ключ
S 13 ÷ 17 mm

Флексиметр Уровень Блок
150 kg

Шестигранный 
ключ со 
сферической 
головкой
CH 3 ÷ 6 mm

Силикон и
пистолет для силикона

Двусторонние 
клейкие

ИНФОРМАЦИЯ НЕОБХОДИМЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ И МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ  СБОРКИ
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KIT C002.23.0002

KIT C002.23.0004

KIT C002.23.0012

M4x16

4 x

KIT C002.23.0008

KIT C002.23.0010

M6x16

30 x
40 x

M6

18 x

M6

14 x

M4x16

10 x

M4x16

5 x

M6x16

7 x

M6

3 x1 x 1 x

M4x40

2 x

M4

2 x1 x

KIT C002.23.0007

M5

2 x2 x

M5x16

KIT C002.23.0013

2 x2 x

M6x40

KIT F350.23.0005V01

2 x

M10x25

2 x

Ø10

2 x

Ø10

2 x

KIT C002.23.0014

M5

4 x

KIT F350.23.0004

4 x M10x30
4 x M10x80
2 x M10x100

4 x

Ø10

4 x 4 x

M10

4 x

Ø10

12 x

Ø10-Ø30

6 x

KIT C002.23.0019

LAYOUTSKIT E303.05.9009V01

2/4 x

KIT C002.23.0023

3X
M5

7X
M8

4X
Ø8

3X
M5X10

17X
M8X20

6X
M6X16

6X
M6

4.	 CONTENUTO DELL’IMBALLO - KIT VITERIA

Кабинa SMART / STYLE - Самонесущая кабина

ИНСТРУКЦИИ ПО МОНТАЖУ И ВВОДУ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ
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ПРИМЕЧАНИЕ:	JКаждое упоминание компекта «KIT» с его идентификационным кодом представляет из себя 
упаковочную единицу (packaging unit), иначе говоря  сколько штук каждого типа находятся в каждой 
упаковке.

INFORMATION BOX CONTENT - SCREWS KITСОДЕРЖАНИЕ УПАКОВКИ - НАБОР ВИНТОВ
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KIT C002.23.0009 - C002.23.0015

4 x

M10x20

8 x

Ø10

8 x

Ø10-Ø30

8 x

M10

8 x

O
pti

on
al

KIT D003.23.0001

2X
TCEI M6X20

2X
M8X10

2 x

LAYOUTS

Кабинa SMART / STYLE - Самонесущая кабина

ИНСТРУКЦИИ ПО МОНТАЖУ И ВВОДУ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ
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KIT F350.23.0004

M10x80/100

Ø10

Ø10-Ø30

KIT F350.23.0004

M10x30

Ø10-Ø30

Ø10

M10

4 x

4 x

Ø10-Ø30

X 
≠ 

0

X 
= 

0

5.	 MONTAGGIO DEL BASAMENTO

Кабинa SMART / STYLE - Самонесущая кабина

ИНСТРУКЦИИ ПО МОНТАЖУ И ВВОДУ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ
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a.	 Установить основание, пользуясь  предназначенными для этого 
отверстиями.

МОНТАЖ ОСНОВАНИЯ ПРИ ПРИЯМКЕ ≥ 140 mm

a.	 Установить основание, пользуясь  предназначенными для этого отверстиями.

МОНТАЖ ОСНОВАНИЯ ПРИ ПРИЯМКЕ  в интервале 100 мм  ≤ приямок < 140 мм

МОНТАЖ ОСНОВАНИЯ КАБИНЫ

К СВЕДЕНИЮ

Для того чтобы приступить к монтажу кабины, вначале необходимо выполнить монтаж ОСНОВАНИЯ кабины.
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1

2

3

4

6

8

9

10

11

5 7

3 x

KIT C002.23.0019

6.	 MONTAGGIO DELLA CABINA

6.1.	 PREPARAZIONE DEI MONTANTI

Кабинa SMART / STYLE - Самонесущая кабина

ИНСТРУКЦИИ ПО МОНТАЖУ И ВВОДУ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ
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Предварительно установить фиксирующие скобы  к панелям перед тем, как начать установку стен.

Фиксирующие скобы - вид спереди

ВЕРТИКАЛЬНЫЕ СТОЙКИ - ПОДГОТОКА 

МОНТАЖ КАБИНЫ

Следовать чертежу, используя схему по установке для ФРОНТАЛОВ и СТЕН кабины.

К СВЕДЕНИЮ
Le PLANCHER doit être parfaitement horizo Для того чтобы приступить к монтажу кабины, необходимо убедиться в 
горизонтальном  положении ОСНОВАНИЯ кабины (рекомендуется пользоваться уровнем).

ИНФОРМАЦИЯ
В данном случае в качестве образца  использована 
кабина с одним выходом. Для того чтобы правильно 
выполнить последовательность монтажа, 
рекомендуется ссылаться на приложенные чертежи.

Последовательность монтажа всегда начинается 
с левой передней стойки, после чего монтаж 
выполняется по часовой стрелке.
Этикетка, нанесенная на каждый компонент, 
соответствует положению, указанному на чертеже, 
входящем в комплект поставки кабины.

В случае, если отделка пола осуществляется клиентом, 
проверить, чтобы толщина отделки соответствовала  
параметрам, указанным в проекте и на чертежах.
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5 7

4 x

KIT C002.23.0010

M6

6 x

M6

2 x

M6x40
M6

KIT C002.23.0013

6.2.	 PREPARAZIONE DELLE PARETI

6.3.	 PREPARAZIONE DELLE PARETI CON CORRIMANO

Кабинa SMART / STYLE - Самонесущая кабина
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Если в кабине подразумевается нестандартная 
кнопочная панель,  необходимо предварительно  
привинтить гайки по бокам обратной стороны 
колонны

a.	 Вставить фиксирующие дюбеля в две внешние панели со 
стороны, где предусмотрен поручень

СТЕН С ПОРУЧНЕМ - ПОДГОТОКА 

СТЕН - ПОДГОТОКА 
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KIT C002.23.0002

M6x16
M6

M6x16

20

LH
 - 

25
0

(E
s.

: L
H 

20
00

 =
 1

75
0)

KIT C002.23.0008

5 x
M4x16

6.4.	 PREPARAZIONE DEI MONTANTI DEI FRONTALI

Кабинa SMART / STYLE - Самонесущая кабина
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a.	 Установить на стойке желоб, пользуясь предназначенным 
для этого кронштейном

a.	 Установить барьер на нужной стойке

СТОЕК ПЕРЕДНИХ ПАНЕЛЕЙ - ПОДГОТОВКА 
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KIT C002.23.0010

M6x16

M6

KIT C002.23.0019 KIT C002.23.0010

M6x16

M6

8 x

Кабинa SMART / STYLE - Самонесущая кабина
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•	 Приступить к монтажу кабины, начиная с ПЕРЕДНЕЙ левой стойки (этикетка № 1).

Когда очередь дойдет до следующей стойки, необходимо 
выполнять настоящую последовательность.

ИНФОРМАЦИЯ
По возможности, рекомендуется предварительно собрать панели в 
соответствии с  указанным здесь рисунком, для того чтобы установить 
в шахту уже предварительно собранную панель.  Это улучшит внешний 
вид кабины по окончании монтажа. В противном случае, выполнить 
последовательный монтаж всех панелей по одной. 
То же самое правило действительно и для передних стоек и угловых 
элементов (см.дальнейшие последовательности).



18  (32)

KIT C002.23.0010

M6x16

M6

KIT C002.23.0010

M6x16

CLIP

M6

4 x

4 x

3 x

6.6.	 FISSAGGIO DELLE PARETI AD ANGOLO RETTO

6.5.	 FISSAGGIO DELLE PARETI AI FRONTALI

Кабинa SMART / STYLE - Самонесущая кабина
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КРЕПЕЖ СТЕН К ПЕРЕДНИМ ПАНЕЛЯМ

ФИКСИРОВАНИЕ СТЕНЫ ПОД ПРЯМЫМ УГЛОМ
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KIT C002.23.0010

M6x16

2 x

6.7.	 INSTALLAZIONE CIELO CABINA

Кабинa SMART / STYLE - Самонесущая кабина
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•	 Установить поперечину передней панели.

•	 Расположить ПОТОЛОК.

ИНФОРМАЦИЯ
Удалить центральную панель 
потолка перед монтажом.

ПОТОЛОК - МОНТАЖ 
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6.8.	 ACCESSO AL VANO IN CASO DI CONTROCIELO

Кабинa SMART / STYLE - Самонесущая кабина
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ПРОТИВОПОТОЛОК - ЛИФТОВОЙ ШАХТЫ ДОСТУП

ИНФОРМАЦИЯ
Подвесной потолок поставляется предварительно монтированным и 
смонтированным.

	· снимите крепежные винты с одной стороны 
контрпотолка ❶

	· отпустить карабин безопасности ❷
	· полностью сложите столешницу, чтобы получить 

доступ к крыше платформы ❸.
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KIT C002.23.0010

M6

20 x

M6x16

KIT C002.23.0010

3 x
M6

M6x16

Кабинa SMART / STYLE - Самонесущая кабина
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•	 Прикрепить потолок к стенам.

•	 Прикрепить потолок к поперечине передней панели.

(предварительная 
сборка)
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KIT C002.23.0010

M6

20 x

M6x16

2 x

KIT C002.23.0012

M4x16

M4x16

Кабинa SMART / STYLE - Самонесущая кабина
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•	 Прикрепить стены к основанию.

•	 Прикрепить обшивку к поперечине.

При наличии автоматической двери кабины, обшивка 
не предусмотрена.

(предварительная 
сборка)

К СВЕДЕНИЮ
Необходимо, чтобы между компонентами полностью отсутствовали щели.
В случае обнаружения щелей, проверить правильность соединений и при необходимости повторно выполнить 
крепежи.
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KIT C002.23.0002

M4x16

KIT C002.23.0007

M5x16

M5

2 x

3 x
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•	 Закрепить вертикальную защитную рейку со стороны желоба.

•	 Закрепить защитный порожек на стороне выхода.



24  (32)

E303.05.9009V01
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•	 Поставить на место центральную панель потолка.

Для подключения электрических компонентов 
следовать указаниям, изложенным в 
электросхеме.

Для подключения защитных 
контактов следовать указаниям, 
изложенным в электросхеме.

•	 Удалить защитную панельку осветительных 
лампочек над кнопками  (если они 
предусмотрены);

•	 Установить на панельку пластину с предварительно 
собранными компонентами;

•	 Установить осветительные лампочки изнутри 
кабины;

•	 Поставить на место защитную панельку.

ПОМЕТКА: 
При наличии подвесного 
потолка, следовать указаниям, 
изображенным  в разделе  
“варианты”в  конце инструкции.
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•	 Установить контакт колонны.

•	 Зафиксировать кнопочную панель кабины.

Соблюдать осторожность при монтаже колонны, во избежание 
повреждения потолка.

Для подключения защитных контактов следовать 
указаниям, изложенным в электросхеме.

Для подключения электрических компонентов следовать 
указаниям, изложенным в электросхеме.
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•	 Зафиксировать держатели к стене.  
Разместить держатели стёкол с уже смонтированными скобами в 
преднозначенные отверстия в стене.

•	 Предварительная установка скоб.  
Перед тем, как начать установку, вставить 
скобы в предназначенные отверстия, как 
это указано на рисунке.

ПОДГОТОВКА ШТАПИКОВ , ДЕРЖАТЕЛЕЙ ДЛЯ УСТАНОВКИ СТЁКОЛ
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fig. 1 fig. 2 fig. 3

6.10.	 INSTALLAZIONE SPECCHIO
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•	 Добавить силикон, как это показано на рисунке (рис.1) 
•	 Вставить стекло в верхнюю выемку, удерживая его под наклоном (рис.2) 
•	 Поворачивать его до тех пор, пока оно не будет в одной плоскости со стенкой, после того, опустить стекло, чтобы оно 

встало в нижнюю выемку (рис.3).

УСТАНОВИТЬ ЗЕРКАЛО

(рис.1) (рис.2) (рис.3)
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6.11.	 INSTALLAZIONE DEL CORRIMANO

Кабинa SMART / STYLE - Самонесущая кабина

ИНСТРУКЦИИ ПО МОНТАЖУ И ВВОДУ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ

IM.TEC.063.RU_rev.2.1  -  июнь 2023 Все права защищены RU

ФИКСИРОВАНИЕ К СТЕНЕ КАБИНЫ ( включая комплектующие)

УСТАНОВКА ПОРУЧНЯ
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•	 Отрегулировать прижимные кронштейны кабины (в предварительной сборке, см.Тех.документацию лифта), прикрепив 
их к желобкам на потолке кабины.
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C002.23.0023

M8x20 Ø8

7.	 FISSAGGIO OPERATORI SPECIALI
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НЕСТАНДАРТНЫЙ КРЕПЕЖ ПРИВОДА ДВЕРЕЙ КАБИНЫ

ПРИВОД ДВЕРЕЙ КАБИНЫ FERMATOR - 40/10 DC 24 V.
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ПРИВОД ДВЕРЕЙ КАБИНЫ  WITTUR HYDRA 3000

ПРИВОД ДВЕРЕЙ КАБИНЫ  WITTUR MDS1
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